I' AYKEIOY MEPOX A

9.15 1)

H f givon cuveyng 010 drdompa (—0,2) g ToADOVULIKT
H f givon cuveyng oto drdompa (2,3) g moAvovopk
H f eivon cvveync oto didotnua (3, + oo) WG TOAVMOVULLUIKT

Omnote ywo va givan ) F ovveyng oto R Ba mpémet va eivor cuveyng 6to X1 = 2 Kol 6T0 X2
=3

Opnawg
v va gtvon 1 F ovveyng oto X1 =2, Oa mpénet

limf (x) = limf (x) = (2) = lim (px* ~x + o) = lim (~ox+p~1) = ~o-2+p~ 1=

X—2"

=p-2°-2+a=-0-24p-1=—@2+B~1 =8 +a-2=-"2a+B-1=
=B =1]

v va gtvon 1 F ovveyng oto X2 = 3, Oa mpénet

lim f (x) = lim f (x) = (3) = lim (—ox +p~1) = lim (x* + ax +3p) =3 +a-3+3p =

X—3~ x—>3" x—>3"
:—a-3+[3—1:32+a-3+3[3:W:—3a+[3—1:9+3a+3[3:>
= —60-2B=10=3a+B=-5| (2)

Avvovtog o ovotnua tov (1) ko (2) Bpickovue |a =—-2«Ku P = l‘
9.15 2)

H f eivon cvveync oto didotnua (—oo,—l) MG TOAVMVULLIKN

H f eivon cvveync oto didotnua (—1,1) MG TOAVMVLLUKN

H f etvon cvveync oto didotnua (1, + oo) MG TOAVMVULLUKN

Omnote yuo va givon 1) F ovveync oto R Ba mpémet va eivan cuveync oto X1 = — 1 ko 610
Xo=1

Opmg

v va givon 1 F ouveyng oto X1 = — 1, Oa mpémet

lim £ (x) = lim f(x) =f (1) = lim (x*+ox~1)= lim (Bx +1)=(~1)" +a(-1)-1=

X—>-1" X—>-1" X—>—1

= (-1 +a(-1)-1=B(-1)+1= ()’ rat-T)- 1 > L —a-f =—B+1=[a—p=—]]

v va etvon 1 f ouveyng oto X2 =1, Oa wpémet

limf (x) = limf (x) = f (1) = lim (Bx +1) = lim (x* + x + 20 -2) = p- 1 +1 =

X—1"

=B 1+1=1"+1+20-2= P41 =B+1=20=20—B=1| (2)

Avvovtog o ovotnua tov (1) ko (2) Bpickovpe |a =2k = 3|
9.15 3)

H f etvon cvveyng oto didotnpa (—oo, 2) ®G TOAVOVULUIKT




H f givon cuveyng oto didompa (2,4) g moAvovopkn
H f etvon cvveync oto didotnpa (4, + oo) ¢ TPAEEIS GLVEXDY GLVAPTHCEMV

Omnote yo va givan 1) F ovveyng oto R Ba mpémet va eivor cuveyng 6to X1 = 2 Kol 6T0 X2
=4

Opnag
v va givon 1 f ovveyng oto X1 =2, Oa wpénet

limf (x) = lim f (x) = (2) =

X—>2" x—2"

= lim ((XX3+BX+1)= lim[(a+l)x+3]:0c-23+[3-2+l:>

X—>2" x—2"
:a-23+[3-2+1:(a+1)-2+3:a/-23/-om:>8a+2[3+1:2a+2+3:>
= 60+2B=4=>{30+p=2| (1)

v va givon 1) F ovveyng oto X2 =4, Oa mpénet

lim f (x) = limf (x) =f (4) =

X—4~ x—>4"

= lim[(a+1)x+3]=lm[(B-1)}x-5|-1]=(B-1)]4-5|-1=

X—4"

= (a+1)4+3=(B-1)4-5-1= (B-14=5-1=
= 40+4+3=B-1-1=[4a—-p=-9 (2)

Avvovtog o ovotnua tov (1) ko (2) Bpickovue |a =—1lkufP= 5‘




